

情寄花花传情, 插花大赛香醉花城

“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛各类奖项“花”落30位市民手中



百年好合



花开富贵



月上荣华

□见习记者 赵俊善

本报讯 昨日, 经过中国花卉协会牡丹芍药分会副会长李嘉珏教授、洛阳市林业科学研究所高级工程师曹福庆、河南科技大学林业职业学院讲师唐敏等5位专家的严格评审, “晚报杯”首届市民牡丹插花大赛各类奖项“花”落30位市民手中, 李梅、李似芹、黄艳芳等市民的插花作品分获大赛一、二、三等奖(具体名单附后)。

评审过程中, 5位专家根据大赛期间每日拍摄的参赛作品照片, 对所有作品的色彩搭配、构图技巧和体现的寓意进行了综合评价, 最终通过投票确定获奖作品。10日、11日, 获奖者可凭身份证到神州牡丹园游客服务中心领取获奖证书和纪念品。

4月2日开始, 4月29日结束——“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛贯穿整个美丽的4月。因其强烈的互动性、娱乐性及人性化特点, 大赛甫一展开便在晚报读者中引起极大反响。近一个月时间内, 市民报名参与的热度不减, 晚报每天用两个版面报道大赛进程, 共发稿近百篇、图片200多幅。专家和市民纷纷称赞此活动体现了牡丹文化节“牡丹的盛会, 百姓的节日”的定位。

在大赛举行的28天里, 作为“爱心礼品”, 这些由普通市民创作的插花作品被爱心志愿者送到了许多特殊市民的家中, 送到了

部队营房、敬老院、孤儿院等等, 由牡丹传递的温情在城市中久久荡漾。

作为“洛阳名片”, 这些作品被送到了国际围棋大师聂卫平、武宫正树、曹薰铉、林海峰, 台湾歌星费玉清, 北京京剧院原院长王玉珍等来洛名人的手中, 由牡丹传递的雅韵在这些名人心中久久存留。

作为“形象大使”, 这些作品进入了《丝路花雨》、《五女拜寿》剧组, 登上了洛阳到各地的飞机、高铁、火车, 由牡丹传递的芳泽如花城发出的邀请函在各类人群中不断传递。

伴随着牡丹文化节进入高潮, 大赛的规模不断扩大。4月22日, 大赛策划“敬礼! 可爱洛阳人”大型活动, 旨在通过赠送牡丹插花作品, 向那些为牡丹文化节成功举办而默默奉献、无暇赏花的劳动者致敬。活动受到读者的大力支持: 许多私家车主和出租车司机来电报名, 争当爱心送花车主; 众多市民来电报名, 争当爱心送花使者。两天之内, 活动需要的送花使者及爱心送花车即征集完成。

28日, 29件代表城市敬意的牡丹插花作品, 由乘坐29辆爱心送花车的29位爱心送花使者, 送给29位普通的行业代表, 城市向他们致以敬意。一时间, 作为“城市奖章”, 牡丹插花大赛再次成为市民关注的焦点, 读者纷纷赞扬其为本届牡丹文化节的一个媒体亮点。

“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛获奖名单

●一等奖3名: 李梅作品《百年好合》, 冯怡作品《花开富贵》, 马保满作品《月上荣华》;

●二等奖9名: 李似芹作品《国色牡丹 花开五洲》, 沈书杰作品《飞》, 孙晓晓作品《期望》, 姚乐美作品《美好家园》, 班忠明作品《平安之花》, 杨燕燕作品《春临福宅》, 张真真作品《花开长红》, 张卫锋作品《花开四季 富贵万家》, 王璐作品《明天的太阳》;

●三等奖18名: 黄艳芳作品《德艺双馨》, 张咏馨作品《金玉满堂》, 马玉玲作品《美景之窗》, 彭琛作品《友谊之花》, 李小花作品《风景这边独好》, 李东阳作品《安居乐业》, 宋月琴作品《万紫千红》, 孙华作品《天使》, 王爱红作品《让世界充满爱》, 网友“失败的匈奴”作品《终久不凋零》, 刘宏达作品《富贵吉祥》, 杨小玲作品《花团锦簇》, 袁婀娜作品《福至洛阳》, 王海东作品《三春晖》, 吕晓梅作品《赤子之心》, 乔颂果作品《别样红》, 崔鑫仪作品《牡丹连情》, 许美利作品《守望·心相连》。

一周洛阳新闻回眸 16字“洛阳精神”新出炉 30类疾病试行“一口价”

□郭宁康

“包容开放 创业创新 实干争先 负重奋进”——全民讨论, 历时半年, 新时期“洛阳精神”上周正式出炉。在全市2011年第一季度工作会上, 市委书记毛万春强调: 精神立市, 实干为先, 说实话、鼓实劲、办实事、求实效; 弘扬“洛阳精神”, 重点在于实干, 难点在于攻坚, 精髓在于转变。

精神催人奋进, 实干方能富民。第二季度, 我市又有一些建设项目令人期待: 伊滨区在建的11条道路二季度将全部具备通车条件; 实施城乡困难群众补充医疗保险和重大疾病救助同步结算; 尽快启动洛河以北城区14个城中村改造、9个旧城改造和11个棚户区拆迁改造项目, 尽快实施40条城市支路及背街小巷综合整治工程, 对215个老旧居民楼院进行治理; 高品位改造龙门大道, 确保明年牡丹文化节前竣工通车, 打造标志性景观大道; 开辟新的旅游航线, 力争开通昆明—洛阳—威海航线……

精神催人奋进, 创新方能跨越。河南科技大学师生瞄准国内市场空白, 研发出“一种新型环保PS球”, 获得第二届河南省“国家大学科技园杯”科技创新大赛特等奖, 并获得300万元的创业资助资金。创新还在于解放思想、便民惠民: 经过近期清理, 我市拟保留行政审批项目272项, 市本级保留的行政许可和非行政许可审批项目数量均为全省最少; 市公安局研究出台鼓励大中专毕业生、专业技术人员在洛工作的户籍政策, 大中专毕业生(在两年择业期内)和中级以上职称人员, 实行自愿落户政策, 被民营企业正式聘用满一年以上, 并签订劳动合同按时缴纳社会保险金的外来人员, 准予申请入户。

本月起, 30类疾病实行新农合看病“一口价”, 河科大一附院和市中心医院率先试点。根据我市5月1日下发的新农合按病种付费试点工作通知, 对在30类范围内的某种疾病, 付费标准实行定额包干, 经专家评估确认后, 患者只需按病种支付自付金额, 实际发生费用若超出定额, 超支部分由医院自行承担。据了解, 到2012年, 按病种付费工作要在我省全面推开, 届时病种将达到60个~100个。医生“小病大治”、乱检查、乱开药的遭遇许多人都有体会, 以后, 一种病一个价, 药开多了, 自有医院埋单!

当兵保家卫国, 退伍回家学点啥? 别着急, 30多个专业(工种)供你选择, 随到随学; 教育培训期限一般为2年, 最短不少于3个月, 培训期间学杂费、住宿费、技能鉴定费全免, 并给予一定的生活补助……根据我市出台的新举措, 凡2010年及以后退役一年内的自主就业士兵和农村退役士兵, 均可报名参加。

明堂遗址保护展示工程主体完工

昨日, 位于中州路与定鼎路交叉口东北的隋唐洛阳城明堂遗址保护展示工程工地, 工人们正在加紧铺设南门广场地砖。据介绍, 目前明堂遗址保护展示工程主体施工已结束, 内部精装正在进行。

作为隋唐洛阳城宫城中轴线上的标志性建筑, 明堂遗址在20世纪80年代被发现, 考古发掘随之展开。之后, 该遗址被国家文物局列入“十一五”期间大遗址保护规划和丝绸之路申遗重点项目。2010年6月, 明堂遗址保护展示工程动工建设。

工程设计方案融保护、展示、利用于一体。工程主体为正八边形、两层台体攒尖顶建筑, 通高21.18米, 总建筑面积9847.7平方米, 投资约6000万元。 记者 潘郁 摄



机动车市区单双号限行已取消

□记者 赵玉杰 通讯员 姜东

本报讯 根据目前市区道路交通流量情况, 我市交警部门对部分交通限行措施进行调整, 从本月7

日起提前3天解除市区机动车单双号限行。

为确保第29届中国洛阳牡丹文化节期间我市道路交通安全、畅通, 为中外游客提供良好的交通

环境, 根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定, 我市从4月5日至5月10日的每天9时至20时, 对本市机动车在城市区部分道路实行单双号限行。

市交警支队相关负责人介绍, 为期一个多月的道路单双号限行措施效果不错, 广大司机遵章行驶确保了牡丹文化节期间我市道路交通安全、畅通。

上个双休日, 我市景区接待游客 59 万人次

□记者 戚帅华 通讯员 曾玉梅

本报讯 昨日下午, 记者从市假日旅游指挥中心获悉, 今年牡丹文化节期间的最后一个双休日, 全市各主

要景区(点)共接待游客59.58万人次, 门票收入873.94万元, 市区星级酒店平均出租率60.14%。交通客运部门运送游客64.04万人次, 客运收入753.99万元。

南部生态游持续升温。据统计, 重渡沟双休日接待游客3万多人, 鸡冠洞和白云山接待游客均超过2万人次。牡丹文化节上海植物园分会

场、北京分会场双休日共接待游客3万多人。双休日来洛自驾游游客多, 牡丹饼、银条、燕菜、核桃等洛阳特产在双休日卖得比较火。